

ERRATUM

In: *Eriks-Hoogland IE, de Groot S, Post MW, van der Woude LH*. Correlation of shoulder range of motion limitations at discharge with limitations in activities and participation one year later in persons with spinal cord injury. *J Rehabil Med* 2010; 43: 210–215 there is a mistake in the legend of Table II. The number of total patients should be 52 instead. The correct legend should read as follows:

Table II. *Correlation of limitation of limited shoulder ROM at discharge with FIM motor score, wheelchair performance, PASIPD and transferring oneself 1 year later in the total study population (n = 146) and subjects with tetraplegia (n = 52). Level of significance: $p < 0.05$*